













DEPLINA SATISFACTIE SI APROBARE

Telegrame si scrisori adresate C.C. al P.C.R., tovarasului Nicolae Ceausescu

Din toate colturile tarii au continuat sa sosesc telegrame pe se... DEPLINA SATISFACTIE SI APROBARE... Nicolae Ceausescu...

seama lupta impotriva imperalismului colonialistului si neocolonialismului... DEPLINA SATISFACTIE SI APROBARE... Nicolae Ceausescu...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

HOCHIEI In finala campionatului european de juniori (grupa B) ECHEPELE ROMANIEI SI R. F. GERMANIA...

SCRIMA In „Cupa campionilor europeni” floretiste de la Steaua doar pe locul 3...

IN CITEVA RINDURI Turneul international de sah de la Bucuresti a continuat aseara cu partide cuprinse in runda a saptea...

MOBILA DE LAȘI la export in 18 țări... Mobila realizată de lucrătorii întreprinderii de prelucrare a lemnului din Iași...

Mobilier comercial modern produs la „Băimăreana”... O cifră rotundă, cu semnificație de jubileu, ne reamintim...

Vremea... Ieșii în țară: vremea s-a răcit ușor în sudul și estul țării...

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România BUCUREȘTI

Excelenței Sale Doamnei GOLDA MEIR Primul ministru al statului Israel TEL AVIV

Excelenței Sale ION GEORGE MOURER Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România

Simpozion cu tema „Marketing internațional”... În zilele de 22 și 23 martie, la Iași are loc Simpozionul național cu tema „Marketing internațional”...

Sosirea în Capitală a ministrului transporturilor din R. P. Bulgaria... La invitația Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor...

O delegație a Frontului Unității Socialiste a plecat la Sofia... Vineri a plecat la Sofia o delegație a Frontului Unității Socialiste...

Cronica zilei... Vineri seara, la Casa Centrală a Armatei a avut loc o adunare festivă...

Se extinde rețeaua serviciilor în satele maramureșene... BAIA MARE (Correspondentul „Șcinteii”, Gh. Susa)...

MOBILA DE LAȘI la export in 18 țări... Mobila realizată de lucrătorii întreprinderii de prelucrare a lemnului din Iași...

LOTO NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 13 MARTIE 1974

RĂSFIND PRESA STRAINA

„MEJDUNARODNA POLITIKA” Namibia — diamante și cătușe

Revista yugoslavă „MEJDUNARODNA POLITIKA” publică un articol semnat de FRANZ J. T. LEE...

50 de dolari, C.D.M. controlează intrarea vină a acestor muncitori... Exploatarea nemiloasă a populației face ca mortalitatea infanților să fie în Namibia foarte mare...

„TIMES” O nouă epocă a dirijabilului?

Căzut în uitare, timp de trei decenii, dirijabilul revine, odată cu criza combustibililor... Căzut în uitare, timp de trei decenii, dirijabilul revine...

Într-un document prezentat în fața Societății aeronautice... Într-un document prezentat în fața Societății aeronautice, profesorul Denis Howe...

